

# Više osoba koje su preživjele katastrofu mogle bi dobiti besplatnu pravnu pomoć od Američke advokatske komore

---

**Release Date: Avgust 2, 2024**

**FRANKFORT, Ky.** – Besplatna pravna pomoć sada je dostupna za više osoba koje su preživjele katastrofu u Kentuckyju.

Osobe koje su preživjele katastrofu u okruzima Butler, Caldwell, Calloway, Christian, Clay, Greenup, Hopkins, Knox, Logan, Muhlenberg, Simpson, Todd, Trigg, Warren i Whitley i koje su pogođene jakim olujama, jednosmjernim vjetrovima, tornadom, odronima i klizištima od 21. do 27. maja, mogu iskoristiti pravnu pomoć koju finansira agencija FEMA pozivom na dežurnu telefonsku liniju na 859-993-0300.

Prethodno je ova besplatna pravna usluga bila dostupna za preživjele koji ispunjavaju uslove u okruzima Boyd, Carter, Fayette, Greenup, Henry, Jefferson, Jessamine, Mason, Oldham, Union i Whitley koji su 2. aprila bili pogođeni jakim olujama, jednosmjernim vjetrovima, tornadima, odronima i klizištima. Oni i dalje mogu nazvati isti telefonski broj za ovu besplatnu uslugu.

Stanovnici Kentuckija koji trebaju pomoć mogu nazvati dežurnu telefonsku liniju od 8:30 do podneva; od 13:00 - 16:30 ET, od ponedjeljka do petka. Nakon radnog vremena, preživjeli mogu ostaviti poruku, a pozivi se mogu uzvratiti sljedeći radni dan. Dežurna telefonska linija je dostupna za povezivanje preživjelih sa besplatnim pravnim uslugama u odgovarajućim okruzima koji ne mogu platiti advokata.

Pravna pomoć može pomoći preživjelima na sljedeće načine:

- Dobiti pogodnosti od ustanova FEMA i SBA;
- Ugovori o kućnim popravkama i potraživanja osiguranja imovine;
- Ponovno sastavljanje testamenta i drugih važnih pravnih dokumenata uništenih u katastrofi;



**FEMA**

Page 1 of 2

- Podizanje cijena, prijevare ili krađa identiteta;
- Problemi sa stanodavcem ili zakupcem, ili prijetnje oduzimanja imovine; i
- Pristup saveznim, državnim i lokalnim programima za katastrofe vezan uz invaliditet.

Iako organizacija može pomoći preživjelim sa mnogim uslugama, ne pruža podršku za pisanje žalbi protiv agencije FEMA.

Program pravnih usluga zbog katastrofe (eng. Disaster Legal Services, DLS) sarađuje sa državnim i lokalnim partnerima kako bi pružio besplatnu pravnu pomoć osobama koje su preživjele katastrofu sa niskim primanjima. Usluga predstavlja partnerstvo između Odjela za mlade advokate Američke advokatske komore, agencije FEMA, i raznih organizacija i advokata volontera.

Vlasnici kuća, zakupci, preduzeća i neprofitne organizacije mogu podnijeti zahtjev za dugoročne zajmove zbog katastrofe sa niskim kamatama od američke Uprave za mala preduzeća (SBA) za pokrivanje gubitaka koji nisu u potpunosti nadoknađeni osiguranjem i drugim izvorima. Prijavite se putem interneta pomoću elektronskog zahtjeva za zajam (ELA) putem sigurne web stranice SBA na [sba.gov/disaster](https://sba.gov/disaster).

Za najnovije informacije o oporavku Kentuckyja od jakih oluja, jednosmjernih vjetrova, tornada, odrona i klizišta od 21. do 27. maja, posjetite [fema.gov/disaster/4804](https://fema.gov/disaster/4804). Pratite agenciju FEMA na X, bivši Twitter, na [x.com/femaregion4](https://x.com/femaregion4) i na [facebook.com/fema](https://facebook.com/fema)



**FEMA**

Page 2 of 2